

Отчет

о реализации мероприятий проектов «Школа – часть городского пространства» за 1 квартал 2023г.

1-4 классы

- Фестиваль военно-патриотических песен «Эхо фронтовых дорог», участвуют в кластере «Стихи рождённые войной»



- В нашем лицее прошла масленица! Весёлое гуляние, выступление казаков, наших друзей из 44 школы. Звучали весёлые русские народные песни, ребята водили большой дружный хоровод вокруг чучело. Соревновались в перетягивание каната, бросали валенки, прыгали в мешках.



5-8 классы

«Школа-территория здоровья»

- В преддверии Международных соревнований по вольной борьбе среди мужчин и женщин "Кубок Ивана Ярыгина", для ребят прошёл мастер-класс в Академии борьбы [ОВБ] имени Дмитрия Георгиевича Миндиашвили. Своим мастерством делилась Максимова Юлия Анатольевна, чемпион и призёр Мира и Европы. Среди ребят были действующие спортсмены, которые занимаются Греко-римской борьбой. Ученики посетили музей главного тренера страны Д.Г. Миндиашвили. Участвовали в викторине, где проявили прекрасные знания в области спорта. Все участники получили памятные призы и сладости.



- Фестиваль военно-патриотических песен «Эхо фронтовых дорог», 5-8 учащиеся активно проявили себя в кластере «Песни фронтовых лет», совместно с классными руководителями исполняли литературно музыкальные композиции.



9-11 классы

«Школа-территория здоровья»

- Фестиваль военно-патриотических песен «Эхо фронтовых дорог», Являются разработчиками и организаторами фестиваля, а также участвуют в кластере «Художественно-литературная композиция»



- С русской народной культуры знакомился гость из Италии, Сардинии. Затем состоялась встреча с лидерами и школьным самоуправлением. Ребята рассказывали как устроена система образования в нашем лицее, как они сдают экзамены, чем заняты в свободное время, какие секции кружки посещают. Какие планы на будущее. Франческо в свою очередь рассказал ученикам как живут подростки в его стране, какие цели ставит перед собой и к чему стремятся. Следующая встреча состоится с учителями истории за круглым столом, где будут обсуждаться исторические факты и традиции двух стран.



- В МАОУ Лицей 12 прошло открытое городское первенство города Красноярска. Соревнования проводили, председатель федерации Армреслинга города Красноярска Миляновский Евгений и учителя физкультуры нашего лицея. В соревнованиях приняли участие ребята с 5-11 класс. Данное событие было посвящено празднику Воинской славы! Нашим педагогом было присвоено звание рефери соревнования по Армрестлингу!

